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YBaxaemnuii XKens! Cyns 1o onuceiBaeMor Bamu KapTuHe, BeposTHee Bcero, y Bac umeercs
yPOTeHUTaIbHBEIN KaHOU03, KOTOPHEIY BHI3EIBAET XPOHMYECKOE BOCIaJieHNe TOJIOBKY II0JI0BOTO YJieHa
U KparHe# 1oty (6a1aHomoCTHT). [ITUTeIbHO TeKYIUH 6aIaHOIOCTUT MOXKET 3aKOHYUTHCS
PyOI110BEIM (DMO30M. ITO COCTOSTHUE YIIJIOTHEHUS (B pe3yIbTaTe XPOHUYECKOTO BOCIIAJIEHUS)
KpalHel IJIOTH, IPX KOTOPOM CTAHOBUTCS HEBO3MOXKHBIM 00HAXKUTH TOJIOBKY II0JIOBOT'O YJieHa (MK
OHa oOHaxaeTcs C TPyAoM). Ballla TakTHKa: HE00OXOIUMO COATh KPOBb Ha caxap, T. K. JOBOJILHO YaCTO
XPOHUYECKH 0anaHOMOCTUT KUMEEeT CBOMCTBO 000OCTPSATHCS NIPH MOBBHIIIEHUN YPOBHS T'TIIOKO3EL B
KpoBu. [Tanee, Bam ¢ xKeHOU HeoOX0muMO 00CIeIOBaTLCS Ha KaHIUIL ¥ OMHOBPMEHHO ITPOIEYUTHCS
OT YPOT€HUTAIbHOTO KaHAU03a (He TOJIbKO MEeCTHOe JIedYeHre Ma3siMH, HO U obIree nedyenue). Ecny,
HECMOTpPS Ha 9T0, 6anaHOIOCTUT OyIeT BOSHUKATh CHOBA, €CITA CyKeHHe KpaHel miotu 0ymet
IIPOTPECCUPOBaTh, TO MOKHO PEKOMEH0BaTh ONIEPATUBHOE JIeYeHHUe — Ollepalys TUPKYMIKA3HO
(o6pe3anue KpaiHel m0TH). [IumuTe, ecinu GyOyT ellle BOIIPOCHL.



